

OBRAZAC IZVJEŠĆA O PROVEDENOM SAVJETOVANJU SA ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU	
Naslov dokumenta	Izvešće o provedenom Savjetovanju sa zainteresiranom javnošću o prijedlogu Plana zakonodavnih aktivnosti Središnjeg državnog ureda za razvoj digitalnog društva za 2019. godinu
Stvaratelj dokumenta, tijelo koje provodi savjetovanje	Središnji državni ured za razvoj digitalnog društva
Svrha dokumenta	Izrada izvješća o provedenom postupku Savjetovanja sa zainteresiranom javnošću o Prijedlogu plana zakonodavnih aktivnosti Središnjeg državnog ureda za razvoj digitalnog društva za 2019. godinu i Prethodnoj procjeni za Zakon o sprječavanju neprimjerenog ponašanja na društvenim mrežama. Cilj javne rasprave bio je omogućiti javnosti Ustavom Republike Hrvatske zajamčeno pravo na pristup pravodobnim, potpunim i točnim informacijama i u vezi s tim prikupiti primjedbe i prijedloge zainteresirane javnosti.
Datum dokumenta	13. studenoga 2018.
Verzija dokumenta	Prva
Vrsta dokumenta	Izvešće
Naziv nacrtu zakona, drugog propisa ili akta	Prijedlog Plana zakonodavnih aktivnosti Središnjeg državnog ureda za razvoj digitalnog društva za 2019. godinu
Jedinstvena oznaka iz Plana donošenja zakona, drugih propisa i akata objavljenog na internetskim stranicama Vlade	-
Naziv tijela nadležnog za izradu nacrtu	Središnji državni ured za razvoj digitalnog društva
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti bili uključeni u postupak izrade odnosno u rad stručne radne skupine za izradu nacrtu?	-

<p>Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način?</p> <p>Ako jest, kada je nacrt objavljen, na kojoj internetskoj stranici i koliko je vremena ostavljeno za savjetovanje?</p> <p>Ako nije, zašto?</p>	<p>Prijedlog Plana zakonodavnih aktivnosti Središnjeg državnog ureda za razvoj digitalnog društva za 2019. godinu objavljen je na internetskoj stranici e-Savjetovanja u svrhu savjetovanja s javnošću u razdoblju od 19. listopada do 4. studenoga 2018. te na internetskoj stranici Središnjeg državnog ureda za razvoj digitalnog društva</p>
<p>Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očitovanja?</p>	<p>GONG</p>
<p>ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDBI</p> <p>Primjedbe koje su prihvaćene</p> <p>Primjedbe koje nisu prihvaćene i obrazloženje razloga za neprihvatanje</p>	<p>Bila je jedna primjedba (GONG) koja je primljena na znanje</p>
<p>Troškovi provedenog savjetovanja</p>	<p>Nije bilo troškova provedenog savjetovanja</p>